
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.๒๕63 

วันอังคาร ที่ 5 เดือนพฤษภาคม พ.ศ.2563 
ณ หอประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว 

................................................ 
 
เริ่มประชุมสภาฯ  เวลา 10.00 น. 

เมื่อที่ประชุมสภาฯ ครบองค์ประชุมสภาฯ แล้ว นายณรงค์  ทองเผือก ประธานสภา  
อบต.เกาะแก้ว กล่าวเปิดประชุมสภาฯ โดยมีระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่องประธานสภาฯ แจ้งให้ที่ประชุมสภาฯ ทราบ 

นายณรงค์  ทองเผือก ขอขอบคุณท่าน ส.อบต. ที่เป็น อสม. ที่ได้ปฏิบัติหน้าที่ด้วยความเข้มแข็งและสละเวลา 
ประธานสภาฯ ส่วนตัว มาปฏิบัติหน้าที่ด่านตรวจคัดกรองโรคโควิด – 19 ที่ผ่านมา ครับ 
  
มติที่ประชุมสภาฯ รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล สมัยสามัญ สมัยที่ 1                      
                              ครั้งท่ี 1 ประจ าปี พ.ศ.๒๕63  เมื่อวันอังคาร ที่ 4 กุมภาพันธ์ ๒๕63 

นายณรงค์  ทองเผือก ขอให้ที่ประชุมสภาฯ ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 
ประธานสภาฯ ประจ าปี พ.ศ.2563 เมื่อวันอังคาร ที่ 4 กุมภาพันธ์ 2563 ว่าถูกต้องหรือไม่ และมี

ท่านใดขอแก้ไขหรือไม่  

นางวันเพ็ญ  ดวงใจ ดิฉันนางวันเพ็ญ  ดวงใจ  ส.อบต.หมู่ที่ 3 ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงเอกสารรายงานการ 
ส.อบต.หมู่ที่ 3 ประชุมสภาฯ เมื่อวันอังคาร ที่ 4 กุมภาพันธ์ 2563 จากกระผม เป็นดิฉัน ค่ะ 
 
นายณรงค์  ทองเผือก ครบั ขอขอบคุณท่าน ส.อบต.วันเพ็ญ  ดวงใจ  ส.อบต.หมู่ที่ 3 ครับ ก็ส าหรับเอกสาร  
ประธานสภาฯ ต่างๆ ก็ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านช่วยกันดู ครับ 
  
นายณรงค์  ทองเผือก ไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดขอแก้ไขรายงานการประชุมสภาฯ เพ่ิมเติมอีก ผมขอมติรับรอง 
ประธานสภาฯ รายการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2563 เมื่อวันอังคาร 

ที่ 4 กุมภาพันธ์ 2563  ขอมติทีป่ระชุม 

มติที่ประชุมสภาฯ มีมติรับรอง  17  เสียง   ไม่รับรอง  - เสียง    งดออกเสียง  1  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓         เรื่องกระทู้ถาม 
                               -  ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๔      เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
   - ไม่มี 

/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี ๕         เรื่องเพื่อพิจารณา 

นายณรงค์  ทองเผือก  5.1 เรื่อง พิจารณาขออนุมัติ แก้ไข เปลี่ยนแปลง รายละเอียดโครงการขุดดิน 
ประธานสภาฯ                  ลอกคลองส่งน้ า (ชลประทาน) หมู่ที่ 3 บ้านหนองชนะชัย ต าบลเกาะแก้ว  
          อ าเภอโคกส าโรง  จังหวดัลพบุรี ฯลฯ ขอเชิญท่านปลัดชี้แจง ครับ 

นายชนะชัย  ประเสริฐภากร ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ ครับ ส าหรับเรื่องนี้ขอเชิญกองช่างและกองคลัง 
เลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

นายด ารงค์  ประสังริโย ครับ ส าหรับรายละเอียดโครงการที่มีการเปลี่ยนแปลง ก็จะมีรายละเอียด ดังนี้ 
นายช่างโยธา  (กองช่าง) รายละเอียดโครงการฯ (เดิม)  

1.3 .โครงการขุดดินลอกคลองส่งน้ า (ชลประทาน) หมู่ที่ 3 บ้านหนองชนะชัย 
ต าบลเกาะแก้ว อ าเภอโคกส าโรง จังหวัดลพบุรี ตั้งไว้ 188,000 บาท      
เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างโครงการขุดดินลอกคลองส่งน้ า (ชลประทาน) หมู่ที่ 3 
สภาพเดิม กว้างเฉลี่ย 2.4 เมตร ก้นคลอง กว้างเฉลี่ย 1.1 เมตร ลึกเฉลี่ย 
0.57 เมตร ยาว 700 เมตร ขุดลอกใหม่ ปากคลอง กว้างเฉลี่ย กว้าง 3 เมตร 
ก้นคลอง กว้างเฉลี่ย 1 เมตร ลึกเฉลี่ย 2.00 เมตร ยาว 700 เมตร พร้อมวาง
ท่อ คสล. ขนาด 1.00 เมตร  จ านวน 7 ท่อน 1 จุด และ ทอ คสล.         
ขนาด 0.80 เมตร  จ านวน 7 ท่อน  3 จุด  56 ท่อน 1 จุด สถานที่ก่อสร้าง 
คลองชลประทาน หมู่ที่ 3 บ้านหนองชนะชัย ต าบลเกาะแก้ว อ าเภอโคกส าโรง 
จังหวัดลพบุรี ตามแบบแปลนและ/หรือรายละเอียดขององค์การบริหารส่วน
ต าบลเกาะแก้ว งบประมาณตามแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ.2561 -2564 
เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) ผ01 หน้า 25 ล าดับที่ 15 จ่ายจากเงินรายได้  
รายละเอียดโครงการฯ (แก้ไขใหม่) 

 1.3 .โครงการขุดดินลอกคลองส่งน้ า (ชลประทาน) หมู่ที่ 3 บ้านหนองชนะชัย 
ต าบลเกาะแก้ว อ าเภอโคกส าโรง จังหวัดลพบุรี  ตั้งไว้ 188,000  บาท      
เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างโครงการขุดดินลอกคลองส่งน้ า (ชลประทาน) หมู่ที่ 3 
สภาพเดิม กว้างเฉลี่ย  2 .58 เมตร ก้นคลอง กว้างเฉลี่ย  0 .94 เมตร           
ลึกเฉลี่ย 0.6 เมตร  ยาว 700 เมตร  ขุดลอกใหม่ ปากคลองกว้างเฉลี่ย      
กว้าง 3 เมตร ก้นคลอง กว้างเฉลี่ย 0.50 เมตร ลึกเฉลี่ย 1.50 เมตร        
ยาว 700 เมตร พร้อมวางท่อ คสล. ขนาด Ø 0.60 เมตร จ านวน 21 ท่อน   
3 จุด  และ ท่อ คสล.  ขนาด Ø 0.80 เมตร จ านวน 79 ท่อน  3 จุด สถานที่
ก่อสร้าง คลองชลประทาน หมู่ที่ 3 บ้านหนองชนะชัย ต าบลเกาะแก้ว อ าเภอ
โคกส าโรง จังหวัดลพบุรี ตามแบบแปลนและ/หรือรายละเอียดขององค์การ
บริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว งบประมาณ  ตามแผนพัฒนาท้ องถิ่นสี่ ปี           
พ.ศ.2561-2564 เพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) ผ01 หน้า 25 ล าดับที่ 15 จ่ายจาก
เงินรายได ้

มติที่ประชุมสภาฯ รับทราบ 

/นางรัตติยา...  
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นายชนะชัย  ประเสริฐภากร ต่อไปขอเชิญ ผอ.กองคลัง ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับระเบียบกระทรวง 
เลขานุการสภาฯ มหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน 

และการตรวจสอบเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ฯลฯ 

นางรัตติยา  ดวงมณี คะ ส าหรับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
ผอ.กองคลัง การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจสอบเงินขององค์กกปกครองส่วน

ท้องถิ่น ฯลฯ ก็มีรายละเอียด ดังนี้ คะ 
           ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน       

การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจสอบเงินขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561 ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจ าเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้น
ต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่น
ได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี กรณีเมื่อสินสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรค
หนึ่งแล้ว หากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ด าเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขอ
อนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือกรณีมีความ
จ าเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ท าให้ลักษณะปริมาณ  คุณภาพ
เปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง  ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือ
ขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี  และ
โครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้รับอนุมัติให้กันเงินไว้ กรณีที่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้ตามผูกพัน  เมื่อ
สิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินตามวรรค
สองแล้ว  หากยังไม่ได้ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงิน
ดั ง ก ล่ า ว  ให้ เงิ น จ า น ว น นั้ น ต ก เป็ น เงิ น ส ะ ส ม  แ ล ะต าม ร ะ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น     
พ.ศ.2541 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  3) พ.ศ.2543  หมวด 4 ข้อ 29        
การแก้ไขเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของ
สภาท้องถิ่นข้อ 32 ภายใต้บังคับข้อ 39 การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย      
หรือการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงประมาณการรายรับและงบประมาณ
รายจ่าย เมื่อได้รับอนุมัติจากผู้มีอ านาจแล้ว  ให้ประกาศโดยเปิดเผยเพ่ือให้
ประชาชนทราบ และประกาศให้ผู้ว่าราชการจังหวัดเพ่ือทราบภายใน 15 วัน 
ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้แจ้งแก่นายอ าเภอหรือปลัดอ าเภอผู้เป็น
หัวหน้า ประจ าก่ิงอ าเภอ นับแต่วันที่ได้รับอนุมัติ 

 คะ ส าหรับรายละเอียดของระเบียบการเงินก็จะประมาณนี้คะ ขอบคุณคะ 
 
นายณรงค์  ทองเผือก  เมื่อที่ประชุมฯ รับทราบ ถึงวิธีการต่างๆ ส าหรับการด าเนินการโครงการขุดดิน
ประธานสภาฯ   ลอกคลองส่งน้ า (ชลประทาน) หมู่ที่ 3 บ้านหนองชนะชัย ต าบลเกาะแก้ว 
    อ าเภอโคกส าโรง จังหวัดลพบุรี ฯลฯ แล้ว ผมขอมติอนุมัตคิรับ 

มติที่ประชุมสภาฯ  มีมตอินุมัต ิ 17  เสียง   ไมอ่นุมัติ  - เสียง    งดออกเสียง  1  เสียง 
 

/นายณรงค์... 
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ระเบียบวาระท่ี 6        เรื่องอ่ืน ๆ 

นายชนะชัย  ประเสริฐภากร ผมขอแจ้งเรื่องโครงการประสานแผนระหว่างต าบล เรื่อง โครงการก่อสร้าง 
เลขานุการสภาฯ   ถนน คสล. หมู่ที่ 2 บ้านชอนเหล็กไฟ ต าบลชอนสารเดช อ าเภอหนองม่วง ถึง  

หมู่ที่ 8 บ้านชอนบอน ต าบลเกาะแก้ว อ าเภอโคกส าโรง จังหวัดลพบุรี ซึ่ง
โครงการนี้ผมได้ลงนามไปแล้ว ก็ขอแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบ 

มติที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 

นายชนะชัย  ประเสริฐภากร เรื่องท่ี 2 ค่าอาหาร (รายหัวเด็ก ศพด.) ที่ได้รับการจัดสรรเป็นค่าอาหาร 
เลขานุการสภาฯ กลางวัน คนละ 20 บาท/คน/วัน ขณะนี้ได้มอบหมายหัวหน้าส านักปลัด

ประสานงานกับครู ศพด. เพ่ือท าหนังสือสอบถามความต้องการไปยังผู้ปกครอง
ของเด็กเล็กว่าจะให้ด าเนินการให้อย่างไร ผลเป็นประการใดจะแจ้งให้ทราบ 

มติที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 
นายชนะชัย  ประเสริฐภากร ผมขอสอบถามในส่วนของกองช่าง เรื่องการประมาณการ ปร.4 และ ปร.5  
เลขานุการสภาฯ ขณะนี้ด าเนินการใกล้เสร็จหรือยัง ครับ 

นายด ารงค์  ประสังริโย เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต.  ปลัด อบต. ขณะนี้รายละเอียด 
นายช่างโยธา ของโครงสร้างพ้ืนฐานในแต่ละโครงการยังไม่นิ่ง ครับ 

นายณรงค์  ทองเผือก  ผมขอชี้แจงให้ท่าน สมาขิกสภา อบต. ทุกท่านรับทราบ ถ้าท่านสมาชิก สภา 
ประธานสภาฯ   อบต. ท่านใดต้องการเสนอญัตติไม่ว่าจะเรื่องใดๆ ก็ตาม ท่านต้องเสนอญัตติให้ 

ประธานสภาฯ รับทราบด้วย เพ่ือน าเสนอญัตติเข้าสภาฯ และน าส่งให้สมาชิก
สภาฯ ทุกท่านเป็นอย่างน้อย 3 วัน ก่อนมีการประชุมสภาฯ 

มติที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 

นายชนะชัย  ประเสริฐภากร ผมขอเรียนเสริมท่านประธานสภาฯ กรณีของท่านสมาชิกสภาฯ ที่ท่านจะยื่น
เลขานุการสภาฯ   ญัตติ เรื่อง ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว เรื่อง การควบคุมการ 

เลี้ยงสัตว์หรือปล่อยสัตว์ พ.ศ.2561 เพ่ือขอให้แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 1) นั้น    
ก็ให้ยื่นญัตติเป็นลายลักษณ์อักษรก่อน เพ่ือเสนอต่อประธานสภาฯ ก่อนน าเข้า
สู่วาระการประชุมให้สภาพิจารณาต่อไป 

มติที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 

นายณรงค์  ทองเผือก ผมขอชี้แจง ครับ ส าหรับข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว เรื่อง 
ประธานสภาฯ การควบคุมการเลี้ยงสัตว์หรือปล่อยสัตว์ พ.ศ.2561 นั้น ก็ได้ประกาศใช้และ

ลงประกาศในราชกิจจานุเบกษาฯ ไปเรียบร้อยแล้ว ก็ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุก
ท่านตรวจสอบให้ดี เพราะเป็นเรื่องของระเบียบ กฎหมาย ข้อบังคับ ฯลฯ 

 
/นายชนะชัย... 



-5- 
 
 
นายชนะชัย  ประเสริฐภากร ครับ ส าหรับในส่วนของข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว เรื่อง  
เลขานุการสภาฯ การควบคุมการเลี้ยงสัตว์หรือปล่อยสัตว์ พ.ศ.2561 ที่จะมีการลงมติ ในการ

ประชุมสภาฯ ในคราวต่อไปนั้น ผมมอบหมายงานธุรการท าหนังสือเสนอท่าน
ประธานสภาฯ เชิญท่านปศุสัตว์อ าเภอโคกส าโรงมาให้ความรู้ ความเข้าใจ      
ในเรื่องของรายละเอียดต่างๆ ด้วยครับ 

 
นายณรงค์  ทองเผือก  ผมขอแจ้งครับ ส าหรับเรื่องการจะเชิญท่านปศุสัตว์อ าเภอโคกส าโรง มาให้
ประธานสภาฯ   ความรู้ ในวันที่จะมีการลงมตินั้น ผมว่าไม่มีความจ าเป็น เพราะตามความเป็น 

จริงเวลาปศุสัตว์มาให้ความรู้ อะไรก็ดูดีไปหมด แต่ผลกระทบที่เกิดขึ้นหลังจาก
นั้น ก็เห็นกันอยู่ครับ ผลกระทบเรื่องของกลิ่นในพ้ืนที่ใกล้เคียง ก่อให้เกิดความ
ร าคาญ ท าให้เกิดผลกระทบต่อการด ารงชีวิตของประชาชนในพื้นท่ี 

นายชนะชัย  ประเสริฐภากร สอบถามประธานอาสาสมัครสาธารณสุขมูลฐานต าบลเกาะแก้ว เรื่องของ 
เลขานุการสภาฯ สถานการณ์โควิด – 19 ในขณะกับการท างาน 

นางวันเพ็ญ  ดวงใจ เรียนประธานสภาฯ และท่านปลัด อบต. ดิฉันนางวันเพ็ญ  ดวงใจ ส.อบต. 
ส.อบต.หมู่ที่ 3 หมู่ที่ 3 ขอชี้แจง 2 เรื่อง คะ 
 1)  เรื่องของสถานการณ์โควิด – 19 ทุกวันนี้ก็ต้องกับมาอยู่เวรเหมือนเดิม 

ส าหรับก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ส าหรับ อสม. ไม่ได้เข้า ส าหรับในเขตพ้ืนที่ต าบลเรา 
ก็เห็นๆ กันอยู่ ค าสั่งก็ไม่สามารถสั่งได้ เช่น การดื่มสุรา ก็เห็นยังดื่มกันอยู่ ห้าม
ไม่ได้จริงๆ 

 2) ส าหรับการเปลี่ยนห้องประชุม มาประชุมห้องนี้ก็ดี แต่อยากเสนอขอโต๊ะ
ส าหรับไว้เขียนเอกสารและว่างของ พร้อมขอให้เปิดแอร์ด้วย เพราะอากาศมัน
ร้อน ขอบคุณคะ 

 
นายอ านาจ  ภู่เพชร  ผมนายอ านาจ  ภู่เพชร  ส.อบต.หมูที่ 10 ขอชี้แจง 2 เรื่องด้วยกันครับ 
ส.อบต.หมู่ที่ 10 1) เรื่องของญัตติข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว เรื่อง  

การควบคุมการเลี้ยงสัตว์หรือปล่อยสัตว์ พ.ศ.2561 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 1)
ผมเข้าใจว่าจะลงมติในวันนี้ ซึ่งผมเข้าใจขั้นตอนผิดพลาดไป ว่าต้องยื่นญัตติ
ก่อนเข้าประชุมสภาฯ เดี๋ยววันนี้หลังเลิกประชุม ผมจะขอยื่นญัตติ ครับ 
2) การปฏิบัติงานขององค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว เราที่ปฏิบัติกันมาอยู่
กันอย่างสมานฉันท์ เรื่องบางเรื่องเราก็อนุโลมกันได้ ไม่ตึงเคียดกันจนเกินไป ก็
ฝากไว้ด้วยครับ 

 
นายชนะชัย  ประเสริฐภากร ครับ ส าหรับตัวกระผมมาปฏิบัติงานที่องค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว นี้ก็
เลขานุการสภาฯ   ประมาณ 4 เดือนแล้ว ผมก็พยามปฏิบัติหน้าที่ตามระเบียบที่วางไว้ พยามท า 

เป็นตัวอย่างที่ดีแก่เจ้าหน้าที่ทุกคน แต่เรื่องระเบียบ กฎหมาย ต่างๆ นั้นผมไม่
สามารถที่จะอนุโลมได้ 

/นายวันทอง... 
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นายวันทอง  หล่อเงิน  ผมนายวันทอง  หล่อเงิน  ส.อบต.หมู่ที่ 9 ขอสอบถามเรื่องซัมเมอร์สที่ขอไว้  
ส.อบต.หมู่ที่ 9   ไม่ทราบว่าจะได้เมื่อไร ครับ 

นายชนะชัย  ประเสริฐภากร ครับ เรื่องของซัมเมอร์สนั้น ได้ประชุมคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วน
เลขานุการสภาฯ   ต าบลเกาะแก้ว แล้วรอประชุมสภาฯ เห็นชอบก็ประกาศใช้และโอนงบประมาณ 

มาจัดซื้อได้ ช่วงนี้รอการประมาณการ ครับ ขอให้ท่าน ส.อบต.ทุกท่านรอสักนิด 
เมื่อเสร็จสิ้นกระบวนการทุกอย่างแล้ว ก็สามารถด าเนินการได้เลยครับ 

มติที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 

นายณรงค์  ทองเผือก 
(ประธานสภาฯ) เรียนท่านสมาชิกสภา อบต.เกาะแก้วทุกท่าน  มีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม 

หรือชี้แจ้งอีกหรือไหม ถ้าไม่มี ผมขอปิดการประชุม และส าหรับการประชุม
สภา อบต.เกาะแก้ว สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ของปีงบประมาณ 2563 เอกสาร
การประชุมทางฝ่ายเลขานุการสภาฯ จะท าหนังสือแจ้งให้ทราบอีกครั้ง ครับ 

มติที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 

 

เลิกการประชุมเวลา  11.35   น.   

 

                                           ลงชื่อ           ผู้จดบันทึกการประชุม 
                                                     (นายชนะชัย  ประเสริฐภากร) 
                                           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว 
 
 

                                  ลงชื่อ            ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                            ( นายณรงค์  ทองเผือก ) 
                                            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว 
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คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว ไดต้รวจสอบความถูกต้อง 
และรับรองการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว  สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1  ปี พ.ศ.2563  
เมื่อวันจันทร์ ที ่25 เดือนพฤษภาคม  พ.ศ.2563 ในสมัยการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที ่1 ปี พ.ศ.2563 
 
 
        

                                                       ลงชื่อ                                                         
                                                              (นายวิชัย   โพธิ์ไทร) 
                        ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว 
  
 

                                                       ลงชื่อ     
                                                               (นายวินัย   สีทา) 
                                 กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว 
  
 

                                                       ลงชื่อ      
                                                              (นายสละ   สิมดี) 
                                กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะแก้ว 
 
 

 


